DT/1.B.02 «OpranuszaniuoHHOE MPOECKTUPOBAHNE)

O0beM TPYI0eMKOCTH: 2 3a4eTHbIX eduMHMU (72 uaca, uz Hux — 6 uwaca ayoumoproi
HAa2py3KU. IeKYUoHHuIX -2., npakmuveckux 4 u.; 62 uaca camocmoamenvnoi pabomot, 0,2 UKP, 3,8
KOHMPOJIb)

Heas qucuuniuabl — PopMupoBaHue 3HAHUKH 00 OCHOBHBIX KOHLEMIHSX, (GUIocohuu u
METOAOJIOTUN TPOEKTHOrO MeHemKMeHTa. [IproOpereHne 0a30BBIX HABBIKOB — yIPaBJICHUS
NPOCKTAMU Pa3HBIX THUIMOB. POPMHUPOBAHUE y CTYIEHTOB KOMIIETCHIIMK B 00JIACTH 0OOCHOBAHUA,
MOJIrOTOBKH, TUIAHMPOBAHWUSI, KOHTPOJUIMHTA MPOCKTOB Pa3IMYHBIX TUIIOB U MaCIITa0A..

33}13‘11/1 JAUCIUIIJIMHBI:
B cootBeTcTBHH C HeJIsAMU OMPCACIICHBI 3aia4U IIPpOTrpaMMBbI:

— W3YYEHHE HAy4YHBIX, TECOPETUYECCKUX U METOJUYECKMX OCHOB CUCTEMBI YIIPABJICHUS IPOCKTAMH;

— M3YyYEHHUE MOAXO0J0B IO BEIpaOOTKE KOHUEMIUU IIPOEKTa, €ro CTPYKTYPHU3ALMH U OLIEHKE;

— M3y4YeHHUe poiu U PYHKLUHUH NMPOEKTHOIO MEHE/DKEpa Ha PasjIMYHbIX ATanax >KU3HEHHOTO IMKJIA
IIPOEKTA;

— 3HAaKOMCTBO C OpraHU3allMOHHBIMH (OpMamMH YIpaBICHUS TPOCKTAMH M METOJaMH UX
pa3paboTKU ¥ ONTUMU3ALUMY;

— M3y4YeHUE MHCTPYMEHTApHs IJIAHUPOBAHUS U KOHTPOJIS X0/ BHIIIOJIHEHUS IPOEKTa;
IpUOOpPETEHUE U Pa3BUTHE HABBIKOB UCCIIEI0BATEIbCKON U TBOPUECKON PabOThI, 3KOHOMUYECKOIO
MOJIEJIMPOBAHUS IIPOEKTOB C IPUMEHEHUEM ITPOTrPAMMHBIX CPEJICTB.

Mecto mucuuniunbl B ctpykrype OOII BO

N3ydennro qucuumuimibl «OpraHu3aliOHHOE TPOEKTUPOBAHKE» MPEALIECTBYET U3YYEHUE TaKUX
JUCLUIUINH, Kak: «OKOHOMMYecKas Teopus», «Teopus ynpasieHus», «Teopus opraHuzanuny,
«MeToabl IPUHATHS YIPABICHYECKUX PEIICHUN», «Y IIPaBICHUE IIPOCKTAMM.

TpedoBanus K yPOBHIO OCBOECHHS TUCIHUTIIHHBI
[Ipouiecc n3ydeHus AUCUUIUIINHBI HAMTPaBJIeH Ha OPMHUPOBAHUE CIECTYIOIIMX KOMITETECHITHH
(cormacao ®I'OC 3+):
[IK — 8 BrnageHue MPUHIUIIAMH M COBPEMEHHBIMH METOJAMH YIPABIEHUS ONEpalHsMU B
pa3INyYHbIX chepax AesITeTbHOCTH

IIK -18 BiaageHne MeToHaMM W CHENHAJTM3MPOBAHHBIMH CPEACTBAMH JIsl AHAJIUTHYECKOI
PaGoThI U HAYYHBIX HCCJIe0BAHUIM

Ypoenu nokaszamenu
dopmuposanusn
KoMnemenyuu
3Hamo ymemo enaoemao
MTOPOTOBBIH 00BEKT, TPEIMET, IEJH, | OCYIIECTBUTh CHCTEMHOE | METOdaMH
3a/la4d, MECTO JaHHOMW | MJIAaHUPOBAaHUE TMPOEKTa | MNIAHUPOBAHUS
JTUCIUTUTAHBI cpenm | Ha Bcex (azax  ero | mMpoeKTOB
JIPYTUX HAayK; OCHOBHBIC | )KU3HEHHOTO IIHKIIA;
MOHATHST B paMKax
M3y4aeMOoTro nmpeaMeTa




0a30BbIi TEPMUHOJIOTHIO U | paccyuTaTh rpaduk | METOIaMH
OCHOBHBIE HOPMBI U | IPOEKTa C TOMOIIBIO | OIOPKETUPOBAHUS
CTaHJapPTHI, MHCTPYMEHTOB IIPOEKTOB
peryaupyromme KaJICHAApPHOTO u
JEeATEIbHOCTD CETEBOr0 IIJIAaHUPOBAHUA
OpraHm3anuii B o0nactu
IUIAHUPOBAHUS 51
YIIPABJIEHUS NIPOCKTAMU
pacuIMpeHHbIN MPUHLMNIEI YIPABICHUA | IPUMEHATH IOJIYyYEHHBIE | METOAAMU aHaimusa
pUCKaMHU IIPOEKTA; B 1poiecce O0OydeHUs | MPOEKTOB;
METOAUKU YIIPaBJICHUS 3HaHUS B IPAKTUYECKOW | METOJAMU KOHTPOJS 3a
BPEMEHEM U ESITETbHOCTH 1o | X0A0M peanuzanuu
CTOUMOCTBIO IIPOEKTA, IIJIAHUPOBAHUIO U | IPOEKTOB
OpPraHu3alUu IIPOEKTOB B
OpraHu3auax
OcHOBHBbIE pa3eJibl IMCHUILIMHbI:
KonuyecTBo yacos
Ne AyauTopHas
HaunMenoBanue pazgeiia 5 CaMOCTOSITENLH
pasneia Beero padora
as pabdora
J n3 | KCp
Hcropust pa3BUTHA METOlA YIPaBIICHHS
1 IIPOCKTaMHU u €ro KOHIICIIIHA. 2 2 10
[Mpeamocbuiku mepexoia K yIpaBJICHHIO
MPOEKTAMHU.
2 Pa3zpaboTka mpoekTa W OIIGHKAa €ro 2 5
3¢ HEeKTUBHOCTH.
IInanupoBanue IIPOEKTA. enn,
3 Ha3HA4YCHHUE "u BUJIBI IJIAHOB. 5
ITnannpoBaHue conepKaHus MPOEKTA.
4 MarepuanbHO-TeXHHYECKass TOATOTOBKA 10
MPOEKTA.
5 VipaBiieHue BpeMEHEM MPOEKTA. 10
6 YnpasieHue CTOUMOCTBIO TPOEKTA. 10
Kontpone u peryiaupoBaHHE TIpOEKTa.
7 VYrpasiieHH€e 3aBEpLUICHUEM MTPOEKTa 12
8 UKP 0,2
9 Kountponb 3,8
BCEI'O 72 2 4 62
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